



下沉社区,助力文明创建

星报讯(时阳 记者 马冰璐)连日来,合肥市蜀山区人大常委会机关的下沉干部纷纷到蜀山区三里庵街道龙河路社区报到。他们身穿红马甲或戴着红袖套穿梭在社区的大街小巷,化身文明新风的“宣传员”、一线落实的“战斗员”、各方力量的“组织员”、文明行为的“引导员”,以实际行动助力文明城市创建工作。

下沉网格一线才能直面创城痛点。区人大常委会机关的下沉干部克服高温酷暑,按时到岗,连续奋战。按照社区统一调度,对辖区内的小区、主次干道、单元楼等进行巡查和卫生清理,垃圾随手捡、楼道广告随手撕、乱停电动车随手搬、生活垃圾随手分、卫生死

角随手清、不文明行为随手劝等,做到包保工作全覆盖、各项工作落到实处。“阿姨,我们正在进行文明城市创建的问卷调查。可以耽误您几分钟时间问几个问题吗?”在入户宣传过程中,下沉干部还向居民群众积极宣传巩固全国文明城市城区创建成果的重要性,听取居民群众的意见建议,引导身边群众主动参与到文明城市创建中来,不断提升居民的参与率、知晓率、满意率。

“接下来,我们将继续全力配合社区开展好文明创建各项工作,巩固好文明城市创建成果,以干净整洁、整洁舒适的城市面貌迎接二十大的到来。”蜀山区人大常委会办公室主任陈海艳表示。

骆岗社区开展反电信诈骗宣传活动



星报讯(宁如 记者 沈娟娟 文/图)为进一步推动反电信诈骗工作的开展,持续营造浓厚的宣传氛围,8月25日,在保障好居民安全有序做好核酸检测的同时,合肥市包河区骆岗社区关工委、妇联、工会、计生协、共青团、民政、企退等部门联合社区新时代文明实践站开展反电信诈骗宣传活动。

为提高宣传效果,志愿者和工作人员一方面现场面对面向居民群众宣传什么是电信诈骗、电信诈骗的危

害以及电信诈骗的套路等信息,提高居民群众防范意识,增强居民防诈“免疫力”;另一方面,志愿者有序引导居民微信关注反诈小程序和下载国家反诈中心APP,最大限度

减少民众被骗的可能性。

同时,志愿者们还向居民群众发放反诈宣传页和宣传小扇子,既方便居民群众清凉消暑,也让居民把印有反诈常识的宣传资料带回家中,进一步扩大宣传范围和效果,时刻提醒居民防范电信诈骗。

此次活动进一步提高了社区反诈宣传的覆盖率和知晓率,共同构筑起一道坚固的反诈防线,形成群防群治、共建共享的良好社会氛围。

香格里拉社区搭建服务“便民桥”

星报讯(李蕾 记者 祁琳)“喂,社区吗?我们家退休的老伴要更换第三代社保卡,天气太热,腿脚也不方便去银行办理,可有什么办法?”“社区吗?第三代社保卡和第二代社保卡有啥不一样?为啥要换啊?”由于近期第三代金融社保卡需要更换,为满足辖区居民“就近办一次办”需求,近日,合肥瑶海区方庙街道香格里拉社区退管办联合徽商银行,开展第三代社保卡更换便民服务进社区活动,社保卡免费升级专场,现场即办即领,方便快捷。

上午9点,香格里拉社区党群服务中心已有10多位退休的大爷、大妈在空调会议室,依次保持一米距离落座,排队等候办理换卡业务。此次办理第三代社保卡换卡业务以本人意愿为准,不做强制要求,需要本人携

带身份证原件和手机前往办理。第三代社保卡更换以后,与第二代社会保障卡的卡号不同,不影响第二代社会保障卡的退休工资发放,第三代社会保障卡拿到以后再更换工资发放卡号。

未成年人如需换卡,需要父母携带资料陪同办理。“社区党群服务中心的空调真凉快,银行工作人员在现场办公,我们感觉就像在家门口的银行一样,党和政府真是太贴心了!”刚办完卡的李阿姨开心地说。

香格里拉社区为居民搭建的“便民桥”,用行动切实解决辖区老百姓的实际需求,“服务群众无小事”就是社区服务的宗旨。后期社区将一如既往地开展“我为群众办实事”系列活动,提高辖区居民归属感、幸福感。

一句话新闻

根据合肥经开区建发局和征收安置处项目清障进度要求,合肥市莲花社区通过多方努力,于8月22日完成了位于莲花路东、石门路北皖投08、09项目地块清障、土方平整、地表建筑垃圾清运、生活垃圾清运、地面设施设备迁移安置等清障工作,按时移交项目单位。

汪林 记者 沈娟娟

8月24日,根据《瑶海区“党建+安全生产”工作实施方案》有关要求,合肥市瑶海区城市管理行政执法大队组织全体党员干部职工集中观看了“应急管理空中大讲堂”的网络直播。直播课中,主讲人分析了自建房安全事故发生的原因及安全生产事故防范的对策。下一步,瑶海区域管执法大队将深入开展“党建+安全生产”工作,营造安全稳定的社会环境。

熊微

合肥循环园财政分局“学习强国”充电忙

星报讯(罗守斌 记者 赵汗青)当前肥东县全县上下为“实现双千亿,争创文明城”奋力冲刺,合肥循环经济示范园财政分局充分利用“学习强国”平台,培养党员干部自觉学习意识,紧跟时代步伐。

创新学习方式。由“集中式大会学习”向“零碎式自主学习”转变。分局积极引导党员干部利用零碎时间学习,培养学习的自觉性和主动性,让“学习强国”逐渐成为工作生活中的一部分。

理论联系实际。由“片面学习”向“学以致用”转变。“学习强国”平台提升广大党员干部的党性修养和综合能力素质。分局财政干部把平台上学习的知识融入到日常工作中,实现“线上学习线下操作”相结合的长效机制,加强线上线下互补联动。

建立激励机制。由“要我学”向“我要学”转变。分局党小组把“学习强国”平台学习情况,作为党员民主评议、年度评优评先的重要参考。对学习积分、活跃值等指标综合排名,在党小组会议上采取表扬先进鼓励后进的方式,促使干部之间比学习、比进度,分享好文章,交流学习心得,营造“比学赶超”氛围。

大杨镇水库村切实做好防溺水工作



暑假期间,学生溺水风险增加。为了提高辖区内学生的安全意识,合肥市庐阳区大杨镇水库村妇联、文化、安监、老年委开展“珍爱生命,关爱儿童,切实做好防溺水工作”主题活动,安全宣讲员为儿童讲解暑期防溺水相关知识,指出了辖区内水深危险区域,以及溺水时的自救方法,并提醒家长关注孩子安全问题,履行好孩子的安全监管责任,让孩子度过一个愉快安全的假期。

孙文博 刘兵